



拉萨高新区经济建设情况新闻发布会召开

## “一厅三城”打造城市发展“第一引擎”

A02 重点

### 冈仁波齐景区将暂停开放

**商报讯** 近日,阿里景区运营管理有限公司发布公告称,因阿里地区特殊的地理环境和气候原因,阿里景区运营管理有限公司经营管理的冈仁波齐玛旁雍措景区已进入旅游淡季。根据市场客流和冬季天气情况,该公司决定,冈仁波齐景区将于2023年10月31日进入淡季(冬季)值班值守,歇业闭园期(中途如遇突发恶劣天气,景区将根据天气情况提前歇业)。

目前,10月31日以后的景区门票已停止出售,

景区内运输车辆也将停止运营。在景区歇业期间,禁止游客徒步或以其他方式进入景区,因私自进入景区造成一切经济和人身损失,阿里景区运营管理有限公司不承担任何责任。

同时,玛旁雍措景区、喜玛拉雅·冈仁波齐酒店已于10月15日进入淡季(冬季)值班值守,歇业闭园(店)期。喜玛拉雅·普兰酒店将继续运营,歇业时间根据实际情况另行通知。景区预计恢复营业时间:2024年4月20日。景区咨询电话:4006666712。



### 拉萨市多方施策 守护最美“夕阳”



今年10月23日是农历九月初九——中国传统重阳佳节。拉萨市民政局统计数据显示,目前,拉萨市常住人口总量为86.79万人,其中60岁以上老年人7.25万人,占常住人口的8.35%;65岁以上老年人2.06万人,占老年人口的28.41%。

为了让老年人的幸福感和获得感不断增强,近年来,拉萨市从政府组织机构到民间企业团体,多方施策令老龄事业快速发展,老年人生活质量不断提高。重阳节来临之际,记者走近拉萨老年人、老年群体,感受他们多姿多彩的晚年生活。

A03 要闻

### 西藏首座沉浸式 商业街区即将亮相



日前,记者从荣耀·拉萨印品牌入驻签约仪式暨拉萨商业财富论坛上了解到,西藏首座沉浸式主题商业街区即将亮相,该商业街区以“主题街区+沉浸式体验”为核心,携手多个国内外首店品牌入驻,将为市民群众提供国际化、品质化、场景化消费新体验,以新商业形态助力打造城市商业新地标,进一步促进消费升级。荣耀·拉萨印总建筑面积42273m<sup>2</sup>,由八幢独栋建筑组成,总投资4.7亿元,目前招商面积已超过80%。

A04 民生

### “银联阳光318 旅游卡”在北京发布



10月19日,由新华社瞭望智库、中国光大银行信用卡中心、中国银联共同举办的“新时代、新西藏、新文旅、新消费”调研活动暨光大信用卡“银联阳光318旅游卡”发布会在位于北京的西藏文化博物馆举行。活动现场,中国光大银行和中国银联联合发布了“银联阳光318旅游卡”,配置了西藏景区年票满减、门票优惠、酒店优惠、高铁贵宾厅优惠等特色出行权益,在318国道沿途也有形式多样的优惠活动。

A06 资讯